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                                                                Poznámky 

                                                  individuálnej účtovnej závierky 

                                                zostavenej k 31. decembru 2018 

 

 

ČLÁNOK I. 

 

1. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

a) Názov právnickej osoby 

Hedgehog s.r.o 

Heyrovského 7, 841 03 Bratislava 

 

b) Založenie spoločnosti 

Spoločnosť Hedgehog s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 23. apríla 2008 a do 

obchodného registra bola zapísaná 30. 

mája 2008 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava oddiel s.r.o., vložka 52570/P). 

 

c) Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti 

i /veľkoobchod// 

– sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

– prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojeným s 

prenájmom 

- sprostredkovanie predaja, prenájmu a kúpy nehnuteľností /realitná činnosť/ 

 

d) Priemerný počet zamestnancov : 0 

 

e) Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 

ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

f) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka 

podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. 

januára 2018 do 31. decembra 2018. 

 

g) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie zostavená k 31.12.2017, 

bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti dňa 25.06.2018. 



 

 

h) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 bola uložená do registra účtovných 

závierok dňa 25.06.2018. 

. 

2. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky 

 

 

 

Článok II. 

 

INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going 

concern). 

 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

V účtovnom období 2018 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých 

účtovných období. 

. 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) a všetky zníženia 

tejto obstarávacej ceny. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov 

ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do 

používania. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, 

ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína už v 

mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa účtuje do 

nákladov a sleduje v operatívnej evidencii .  

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 

v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

                                Predpokladaná                           Metóda                              Ročná odpisová  

                                doba používania                         odpisovania                          sadzba v % 

                                v rokoch 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Softvér                          4                                             lineárna                                   25 

Oceniteľné práva          8                                             lineárna                                   12,5 

 



 

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a z predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je od 500 EUR - 1 700 EUR, sa odpisuje vo výške 

50 % pri uvedení do používania a ďalších 50% v druhom roku používania.  

Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 

sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

                                Predpokladaná                           Metóda                              Ročná odpisová  

                                doba používania                         odpisovania                          sadzba v % 

                                v rokoch 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Stavby                          40                                             lineárna                                   2,5 

Stroja, prístroje, zar.     4 až 12                                     lineárna                                   25 až 8,33 

Dopravné prostriedky   4                                              lineárna                                   25 

Drobný dlhodobý 

 hmotný majetok           rôzna                                       lineárna                                   50 

 

 

 

 (c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a 

podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

 

(d) Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) 

alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou 

hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 

provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 

Nakupované zásoby sa pri výdaji oceňujú váženým aritmetickým priemerom z 

obstarávacích cien. 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame 

náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou 

činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od 

stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 

vlastných nákladov. 

Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na 

ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 



 

(e) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. 

percentage-of-completion-method). 

 

 

(g) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 

nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(h) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 

vyjadruje opravnou položkou. 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

(l) Emisné kvóty 

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou 

cenou sa účtuje v prospech výnosov 

budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných 

kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania 

emisných kvót. 

 

(m) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených 

podmienok na poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich 

období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej 

a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa 

najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v 

časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

 

(n) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 

vlastník, nie nájomca. 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby  



 

nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje 

ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 

príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo 

výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 

finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na 

nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa 

daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku 

istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady 

sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

(o) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej 

burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú 

bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

 

(p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 

dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto 

cudzia mena nakúpená. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 

meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 

výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 

mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už 

neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v 

eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané. 

 

(q) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 

zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 



 

 

(r) Účtovanie opráv chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období 

O významných opravách chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom účtuje 

účtovná jednotka bez vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia. 

Významné opravy účtuje s vplyvom na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú 

stratu minulých rokoch. 

O nevýznamných opravách chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období 

účtuje s vplyvom na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia. 

 

 

ČLÁNOK III. 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK A DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. 

januára 2017 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na strane 5 až 6. 

Na žiaden dlhodobý majetok Spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 

Dlhodobý hmotný majetok nie je poistený. 
 
 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivo-
vané 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceni-
teľné 
práva 

Goodwill 
Ostat-

ný 
DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0       0 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0       0 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0       0 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0       0 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0       0 



 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0       0 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0       0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0       0 

 
 
 
 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľ-
né veci 

a  
súbory 
hnuteľ-

ných 
vecí 

Pestova-
teľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Os-
tatný 
DHM 

Ob-
stará-
vaný 
DHM 

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

    15 292      15 292 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

    15 292       15 292 

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  6 965      6 965 

Prírastky   3 228      3 228 

Úbytky          

Presuny          



 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  10 193      10 193 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  0       

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  0      0 

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  8 327      8 327 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

  5 099      5 099 

 
 
 

2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podielové 
CP 

a podiely 
v DÚJ 

Podielové  
CP 

a podiely  
v spoloč-

nosti 
s pods-
tatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ  

v kons. 
celku 

Ostat-
ný 

DFM 

Pôžičky 
s  dobou 

splat-
nosti 

najviac 
jeden 
rok 

Ob-
stará-
vaný  
DFM 

Poskyt-
nuté 
pred-

davky na  
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

        0 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

        0 

Opravné položky 



 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

        0 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

        0 

Účtovná hodnota 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

        0 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

        0 

 

Do splatnosti viac ako jeden rok 
a najviac tri roky vrátane 

    0 

Do splatnosti do jedného roka 
vrátane 

    0 

Dlhodobé pôžičky spolu 0 0 0 0 0 

 

3. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
Tabuľka č. 1 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      

Nehnuteľnosť na predaj      

Poskytnuté preddavky  na 
zásoby 

     

Zásoby spolu      

 
Spoločnosť na stave zásob eviduje iba pohonné látky. K 31.12. 2015  nebolo potrebné upraviť hodnotu zásob vytvorením opravnej 
položky.  
 



 

 
 
4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie 
 OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 
z obchodného styku  

     

Pohľadávky voči DÚJ 
a MÚJ 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 0    0 

 
5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 7 760 0 7 760 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky 8 0 8 



 

Krátkodobé pohľadávky spolu 7 768 0 7 768 

 
 
Súčasťou tabuľky o vekovej štruktúre pohľadávok nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481) a 

čistá hodnota zákazky (účet 316). Spoločnosť nie je povinná účtovať o odloženej dani a pre účtovanie 

čistej hodnoty zákazky nemala náplň.  

 

Pohľadávky Spoločnosti nie sú zabezpečené záložným právom.  

 
 

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  
 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže 

Spoločnosť voľne disponovať 

Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 9 396 9 356 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

293 2 270 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 9 689 11 626 

 
Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finančný majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Stav 
 na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky 
 

Úbytky 
 

Presuny 
 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Majetkové CP na obchodovanie      

Dlhové CP na obchodovanie      

Emisné kvóty      

Dlhové CP so splatnosťou do  
jedného roka držané 
do splatnosti 

     

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok 
spolu 

     

 
Spoločnosť nemá pre túto informáciu náplň. 



 

 

7. Informácie k prílohe č. 3  časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému 
majetku 

Krátkodobý finančný majetok 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 

zániku 
opodstatne-

nosti 
 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
 

Stav  OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok 
spolu 

     

 

Spoločnosť nemá pre túto informáciu náplň. 

 

8. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené 
záložné právo  

Názov položky 
Hodnota za bežné 
účtovné obdobie 

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

 
Spoločnosť nemá pre túto informáciu náplň. 

 

9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Krátkodobý finančný  majetok 
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty 
(+/-) 

Vplyv ocenenia 
na výsledok hospodá-

renia bežného 
účtovného obdobia 

Vplyv  
ocenenia 

na vlastné imanie 

a b c d 

Majetkové CP na obchodovanie    

Dlhové CP na obchodovanie    

Emisné kvóty (komodity)    

Ostatné realizovateľné CP    

Krátkodobý finančný majetok spolu    

 
10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zd) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť 



 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako 
päť rokov 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac 
ako päť 
rokov 

a b c d e f g 

Istina             

Finančný výnos             

Spolu             

 
11. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo 

o vysporiadaní účtovnej straty  
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  2 338 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 2 338 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 2 338 

 
 
12. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

560 500 500 0 560 



 

Ostatné - pokuty 60 0 0 0 60 

Ostatné – nevyfakt. služby 500 500 500 0 500 

      

      

      

 
Dlhodobé rezervy - Spoločnosť v roku 2018 netvorila žiadne dlhodobé rezervy.  

Krátkodobé rezervy  

- rezerva na nevyfakturované dodávky sa tvorila na spracovanie účtovníctva a ročnej účtovnej 

závierky.  

 

 
13. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 5 031 6 579 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

5 031 6 579 

Krátkodobé záväzky spolu 3 528 3 528 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

3 528 3 528 

Záväzky po lehote splatnosti 
  

 
Spoločnosť  neeviduje žiadne záväzky z dôvodu poskytnutia pôžičiek a finančných výpomocí 

 

V položkách nákladov a výnosov neboli v priebehu roka 2017 zúčtované žiadne operácie 

výnimočného rozsahu  

(napr. výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti 

podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm).  

 

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

a) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre členov 

štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, a to v členení za 

jednotlivé orgány  
 

Pre túto informáciu účtovná jednotka nemá náplň  

b) Pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 

jednotky, a to:  
 

1. celková suma poskytnutých pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia c členení za 

jednotlivé orgány  



 

2. celková suma splatených pôžičiek k poslednému účtovného obdobia v členení za jednotlivé 

orgány  

3. celková suma odpustených pôžičiek a odpísaných pôžičiek k poslednému dňu účtovného 

obdobia v členení za jednotlivé orgány  
 

Pre túto informáciu účtovná jednotka nemá náplň  

c) Hlavné podmienky, na základe ktorých im boli záruky alebo iné zabezpečenie a pôžičky 

poskytnuté (pri pôžičkách uviesť aj úrokové sadzby)  
 

Pre túto informáciu účtovná jednotka nemá náplň  

d) Celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné účely 

členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu alebo iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré je 

potrebné vyúčtovať  
 

Pre túto informáciu účtovná jednotka nemá náplň  

 

 



 

INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

 

a) FINANČNÉ POVINNOSTI  
 

Celková suma finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v súvahe, ale sú významné na 

posúdenie finančnej situácie účtovnej jednotky (povinnosti nájomcu vyplývajúce z operatívneho 

prenájmu, z uzatvorených zmlúv na poskytnutie úveru alebo pôžičky, ktoré ešte neboli 

poskytnuté, finančné povinnosti vyplývajúce z licenčných a koncesionárskych zmlúv s uvedení 

sumy poplatku za celé zostávajúce obdobie platnosti zmluvy)  

Najatý majetok  
Spoločnosť má uzatvorenú nájomnú zmluvu na nájom bytu, ktorý ďalej prenajíma  

 

b) PODMIENENÉ ZÁVÄZKY  
– Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 

neuvádzajú v súvahe  

 

Spoločnosť nemá otvorený úverový limit v banke, ani neručí svojím majetkom za záväzky tretích 

osôb.  

- Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 

praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 

možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov.  

 

INFORMÁCIE O UDELENÍ VÝLUČNÉHO PRÁVA ALEBO OSOBITNÉHO PRÁVA, 

KTORÝM SA UDELILO PRÁVO POSKYTOVAŤ SLUŽBY VO VEREJNOM ZÁUJME  
Spoločnosť neposkytuje služby vo verejnom záujme  

 

INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
- Po 31. decembri 2018 nenastali žiadne významné vplyvy, ktoré by mali dopad na verné zobrazenie 

skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.  


